

# 168免费精准预测

EMCm7DuGMf9IBRLV

168免费精准预测乌方官员:俄军宣布停火30小时后 仍向多个方向开火

乌克兰总统泽连斯基当地时间19日在社交媒体发文称，俄罗斯方面持续39天未对全面无条件停火30天的提议给予回应，如果俄罗斯此刻突然表态愿加入全面无条件停火框架，乌克兰将采取对等回应——俄方如何行动，乌方即如何应对。若真正实现全面停火，乌克兰提议将停火期限延长至4月20日复活节之后。这将检验俄罗斯的真实意图，因为30小时不足以建立真正的信任措施，而30天或能为和平创造契机。

泽连斯基强调，根据乌军总司令最新战报，目前前线部分区域俄军突击行动仍在继续，其炮火亦未停歇。乌军时刻严阵以待，实施对等反制，每一发俄军炮弹都将招致充分回击。

此外，乌克兰总统办公室主任叶尔马克19日晚发布消息称，乌克兰需要俄罗斯进行无条件的全面停火，乌克兰将以静默回应静默，以停火回应停火。叶尔马克认为，若现在真能实现停火，应将停火延续至4月20日之后，俄罗斯应当永久停火以结束冲突。

此前报道，当地时间19日下午，俄罗斯总统普京在克里姆林宫听取俄武装力量总参谋长格拉西莫夫有关特别军事行动的汇报时表示，在东正教复活节于4月20日到来之际，从19日18时至21日0时，俄军将停止所有战斗行动。俄方希望乌克兰方面能效仿俄方做法。

普京表示，俄方的停火行为将能够检验乌克兰方面对于停火的诚意、是否有遵守停火的能力，以及参加和平谈判和消除乌克兰危机最初根源的意愿和能力。

泽连斯基称乌克兰全境响起防空警报

据央视新闻报道，泽连斯基19日在官方社交平台回应俄宣布停火称，在俄宣布停火时，乌克兰全境已经发出了防空警报。据悉，基辅市防空系统正在运作，有无人机来袭。此前基辅等乌多个地区发布了防空警报。

据央视新闻报道，乌克兰战地记者安德烈·察普利延科19日发布消息称，乌克兰军方证实在哈尔科夫方向多个区域，俄军自18时起已停止开火。

俄军行动画面 资料图 图文无关

据央视新闻援引“今日俄罗斯”电视台则报道称，乌克兰武装部队并未遵守复活节停火协议。

当天晚些时候，乌克兰国家安全与国防委员会反虚假信息中心主任安德烈·科瓦连科在其官方社交平台发文称，尽管俄罗斯宣布停火，但俄军仍继续向多个方向开火。俄罗斯的大多数袭击都发生在东部。

俄乌互换246名在押人员

据CMG国际时讯报道，俄乌双方证实，4月19日当天，俄乌还各向对方移交了246名被俘人员，俄方同时还向乌方移交了31名受伤战俘，作为交换，15名俄军被俘伤员被乌方释放。

俄乌互换在押人员

调停俄乌冲突美国还有哪些牌？

特朗普威胁退出俄乌斡旋

据央视新闻，美国总统特朗普4月18日表示，如果俄乌当中有一方让停火谈判变得困难，美国将“放弃”继续进行斡旋，但他“希望”美国不必这样做。美国国务卿鲁比奥同一天早些时候说，如果短期内看不到俄罗斯和乌克兰达成一致的信号，美方不会继续撮合。特朗普表示，鲁比奥是正确的，但他对达成协议的前景表现出更为乐观的态度。

针对鲁比奥的警告，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示，鲁比奥声称谈判没有取得足够进展，但俄方认为谈判取得了一定进展，相关对话非常复杂。他说，俄罗斯方面寻求解决俄乌冲突，同时要确保俄方自身利益，俄方对和谈持开放态度。

另外据财联社，俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫在社交媒体平台X上对美方言论表示认可，他写道：“美国官员表示，如果乌克兰问题没有进展，美国将撒手不管。这是明智之举。欧盟也应该这样做。那样一来，俄罗斯就能更快解决问题。”

美国《华盛顿邮报》评论说，鲁比奥的言论反映出，美国斡旋俄乌冲突的努力陷入停滞。路透社也援引3名欧洲外交消息人士的话报道称，鲁比奥的表态表明白宫对斡旋日益感到挫败。

从美国政府对俄乌谈判中的态度中不难看出，目前美国发现，似乎从斡旋俄乌谈判中难以获得其期待的效果，但已是骑虎难下，越陷越深。对于与乌克兰的矿产协议谈判也是如此。

乌克兰和美国签署与矿产资源协议相关的备忘录

4月17日，乌克兰第一副总理、经济部长斯维里坚科在社交媒体上发文说，乌克兰和美国已签署与矿产资源协议相关的备忘录。美国总统特朗普同一天也表示，与乌克兰的矿产协议将于4月24日签署，但自今年美乌开展矿产协议谈判以来，很长一段时间内，双方就协议内容存在严重分歧。

据乌克兰媒体此前报道，双方关键分歧在于，美国坚持在矿产协议框架内成立的联合投资基金的未来收益应优先用于偿还美国援助而非用于对乌投资，而且美国在未“收回”全部资金前不愿做出新的投资承诺。

乌克兰媒体报道称，经过乌美两国技术团队磋商，美国政府“软化”了要求乌方偿还美国援助的立场，将乌方偿还援助的金额从之前的3000亿美元降低至1000亿美元。

针对俄罗斯，特朗普再次抬出施压大棒。3月30日，特朗普说他对俄罗斯总统普京“非常生气”，如果因俄罗斯的原因导致俄乌不能达成停火协议，美国可能对俄罗斯石油买家征收“二级关税”。同一天，特朗普又说，如果泽连斯基试图拒绝美乌矿产协议“将有麻烦”。

美国对俄乌双方不断施压，但收效甚微。“我会在一天内结束俄乌冲突！”这是特朗普1月份上台前夸下的海口。时间已经临近4月下旬，俄乌停火未有进展，被当成生意做的美乌矿产协议波折不断。曾被美国强势地排除在谈判桌外的欧洲，又成为可以接受的甩手选项。但在美国副总统万斯的言辞羞辱和特朗普的关税大棒打压之下，此时的跨大西洋关系已今非昔比。在极限施压的招数失效之后，现在的美国还有哪些牌可打呢？

编辑 | 陈柯名 盖源源

校对 | 刘思琦

每日经济新闻综合自央视新闻、CMG国际时讯、财联社等

168助赢计划永久免费版

飞艇1—7雪球计划网页

压大单小单大双小双稳赢公式

2023澳洲幸运5开奖直播

168飞艇计划全天预测永久免费

澳洲十在线计划

澳洲10最稳妥三个公式

澳洲5分开奖官网开奖

168飞艇免费计划入口

买13458和02679技巧

澳洲幸运十稳定计划

168飞艇计划全天预测永久免费

飞艇6码345678不死规律

澳洲幸运10赛车公式怎么分析

澳洲幸运5游戏特色

澳洲幸运10九码不死技巧

澳洲10开奖网址

后二万能50码99%中奖率

澳洲幸运10公式吃一年